



附属医院互联网医院”App,实时了解手术状态。此外,智慧手术室融合了现代科技,通过信息系统对每个关键环节都严格把控,确保手术核查的每一步操作准确无误。

走进东院区神经外科病房打造的“智慧病房”,护士站和病房门口设有互联互通的触屏式智能看板,病床旁建有智能床旁交互系统。“智慧病房”可帮助医护人员实现床旁阅片、病历查询等功能;患者可享受智慧输液、健康宣教、床旁交互可视等服务。病区独立设有“智能屋”,拿取医用材料人脸识别,自动梳理存货、进行补货。

在东院区平稳有序运行的同时,西院区一如既往保持着高效率、高质量运行。目前,西院区开放70个病区,开放床位数2280张。与东院区有所不同,通大附院西院区设立五大中心实体化运行,包括胸痛救治中心、创伤救治中心、卒中救治中心、孕产妇危急重症救治指导中心和新生儿危急重症救治中心,确保危重症患者的救治。在发挥心脏大血管疾病诊疗中心、眼科、普外科等传统优势学科的基础上,升级打造新赛道,如脊柱侧弯诊疗中心、肿瘤治疗中心

等,形成特色化专病诊疗中心,进一步提升服务能力水平。

“我们将坚持以人民为中心、以患者为中心,用‘竞’的意识、‘争’的拼劲,努力打造比肩沪上的通城名医,让百姓舒心、安心、放心地在家门口就诊。”7日,施炜走进融媒体中心,通过网络直播的方式向广大市民分享了医院“一院两区,东西两翼”的运行情况,近50分钟的直播吸引了4万多人次“围观”。

